PRIJEMNI ISPIT ZA UPIS NA MATEMATICKI FAKULTET
Beograd, 01.07.2008.
Vreme za rad je 180 minuta.

1. Ako za realne brojeve a i b vazi (2a —b—3)?24 (3a+b—7)> =0, onda je 3a — 7b jednako:
A) —13 B) -8 C) —4 D -1 E) 2 N) ne znam

2. Kruznica ¢iji se centar poklapa sa centrom kvadrata deli svaku od stranica tog kvadrata na tri jednaka
dela. Odnos povrsina odgovarajuceg kruga i kvadrata je:

(&) 57 :18 B) 137 : 36 C) 7:6 D) 7:4 E) 27:9 N) ne znam
) 1— 5—1/2 51/2 . 5—1/2 )
3. Vrednost izraza 52 2 jer
V645 V5 -5 2 V541
A) 5 10 C) 2V5 D) Y E) 1 N) ne znam
14+2ai 1 3vV3
4. Realan broj a za koji vazi + a‘z =-4 —fz jednak je:
1—ai 4 4
2v3 3 3 3 3
A) \?)f B) \2[ @ \3[ D) \4f E) \6[ N) ne znam
14 4 2008 <1_i)2008
5. Vrednost izraza | —— + | — je:
< ¥ ) i)
A) V2 B) iv2 C) 0 D) 2i ® 2 N) ne znam
o . . . .. o 9 1.1 1 : .. :
6. Za reSenja x1 i o kvadratne jednacine vazi xy + x5 = —1 i + — = 2. Ta jednacina glasi:
I xI9
A) 42?2 —2+2=0 B) 422 +2-2=0 C) 422 - 2x—-1=0
D) 422 +22+1=0 @41:2—21:+1:0 N) ne znam
7. Koliko razli¢itih realnih resenja ima jednacina z2 + \/(z — 1)2 =17
A) 0 B) 1 (©2 D) 3 E) vise od 3 N) ne znam
" 1\ /2
8. Vrednost izraza (logf/2 4) / + <log% 4) je:
A) 0 B) —2 C) 2 D 4 E) —4 N) ne znam
9. Koliko celih brojeva z zadovoljava jednacinu x - 3'°8:5 =15 ?
A) 0 B) 1 (©2 D) 3 E) vise od 3 N) ne znam

10. Jednacina |z — 1| — |z — 2| + |z — 3| = a ima 4 resenja ako i samo ako parametar a pripada intervalu:
A) (0,1) B) (0,1] C) [1,2] D (1,2) E) (2,+00) N) ne znam



2

11. Vrednost izraza cos (2 arctg (2 sin g)) je:

A) _\gg —% C) 0 D) % E)

SES

N) ne znam

2 4
12. Izraz sina + sin (oz + ;) + sin (a + ;) identicki je jednak izrazu:
2
A) 3sina 0 C) \3/3 D) sina E) 2sina N) ne znam

13. Broj reSenja jednacine sin2x = cosx na intervalu [—m, 27| je:

A) 2 B) 3 C) 4 @ 5 E) vedi od 5 N) ne znam

14. Duzine stranica jednog trougla su 7cm, 8cm i 13cm. Najvedi ugao tog trougla jednak je:
A) 90° B) 105° (© 120° D) 135° E) 150° N) ne znam

15. Jednacina kruga simetri¢nog krugu (x + 2)% + (y — 1) = 4 u odnosu na tacku (1,2) je:
(&) 22 =8z +1? 6y +21=0 B) 22— lot+y?+ly-T=0 C) 22 +4x+y>—2y+1=0
D) 22 -2+ ¢y?+2y+1=0 E) 224+ 8z +132+6y+21=0 N) ne znam

16. Ako tacka M (xo,yo) pripada pravoj 8z + 3y — 15 = 0 i ako je jednako udaljena od tacaka A(8,2) i
B(2,4), tada je proizvod zgyp jednak:

@) -9 B) 0 C) 6 D) 9 E) 12 N) ne znam

17. Zbir svih trocifrenih brojeva deljivih sa 13 je:
A) 37024 B) 37128 (©) 37674 D) 38220 E) 38675 N) ne znam
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18. Koeficijent uz z!'° u sredenom obliku polinoma (3 — 2z2)7 jednak je:

A) 6048 —6048 C) 2016 D) —20412 E) —2016 N) ne znam

19. Ako je zbir svih ¢lanova beskonaénog geometrijskog niza 2a + av/2 + a + --- jednak 8, onda broj a
pripada intervalu:

A) [0,1) [1,2) C) [2,3) D) [3,4) E) [4,400) N) ne znam

20. Visina kupe maksimalne zapremine sa datom izvodnicom s jednaka je:

A) 5\6/6 B) % C) sV2 D) 8\2/3 @ 8\3/5 N) ne znam



